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Proposte del nostro Istituto ai ragazzi delle classi terze delle Scuole secondarie di I grado:
· OPEN DAY
Sabato, 30 novembre 2024, ore 17.00-19.00
Domenica, 15 dicembre 2024, ore 17.00-19.00
Domenica, 19 gennaio 2025, ore 17.00-19.00
Nei suddetti pomeriggi di “scuola aperta”, rivolti a genitori e studenti delle classi terze delle Scuole secondarie di I grado, verranno illustrati dal Dirigente Scolastico, Prof.ssa Novella Pepe, e dai docenti il modello strutturale, le metodologie e i curricoli delle discipline. È prevista anche la visita delle classi e dei laboratori dell’Istituto, con la collaborazione e la partecipazione degli studenti del Liceo, che faranno da “ciceroni e guide agli spazi dell’Istituto”, coinvolgendo i ragazzi partecipanti in attività ed esperienze laboratoriali. 

·  SABATO AL LICEO
Possibilità di seguire lezioni in presenza presso il nostro Liceo, generalmente sotto forma di stage, della durata di una mattina. 
I ragazzi riescono a vivere la scuola per una giornata e a toccare con mano la realtà del nostro Istituto sia in classe che nei laboratori. Da un punto di vista organizzativo, si tratta di strutturare un percorso che permetta agli alunni in stage di conoscere, anche se in breve tempo, gli aspetti più significativi della scuola. 
Per questa attività è necessario prenotarsi, tramite MODULO GOOGLE, al seguente link:

       https://forms.gle/E5tt3kmFvUo2JJf88

· INCONTRI PRESSO LA SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO dei docenti del Liceo Quinto Ennio per illustrare l’Offerta formativa agli allievi delle vostre classi terze in orario scolastico (e in eventuali vostri open day pomeridiani) e con il supporto di materiale audiovisivo. A tal proposito vi chiediamo di fornire le modalità di contatto, le date e gli orari, tramite messaggio whatsapp o mail, al seguente recapito:
· Prof.ssa Rossella Marzano, referente dell’Orientamento, (cell. 347 5793097, mail: rossella.marzano@liceoquintoennio.edu.it)


Il gruppo Orientamento
Liceo Quinto Ennio - Gallipoli

